



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту отравления посетителей аквапарка**

12 июля 2021 года в ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение об отравлении хлором в одном из аквапарков города Казани 6-ти человек, в том числе 5-ти детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, трое детей в возрасте 6-11 лет, а также женщина госпитализированы.

В настоящее время на место выехала следственная группа. Выясняются все обстоятельства произошедшего.

В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности в аквапарке.

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1590963>